13 得向晚报

2016年5月5日 星期四 责编:谢明芮 电话:15839581290



母亲节 拿什么表达我们的爱



份:她们是年迈父母的女儿,是青 春期儿女的母亲,是丈夫的贤内 助,也是单位的骨干。她们不停 转换着角色,担负着工作和家庭的 重担。她们要顾孩子、顾老人、顾 家……唯独忘记了自己。

又到一年母亲节,孝顺的你可 曾想到,辛苦一辈子、操劳一辈子 的妈妈,也曾经是个美丽的女子, 有着女人都有的美丽梦想,但她为 了儿女把自己美丽的容颜和对美丽 的眷恋深藏心底,作为儿女的我们 已经长大,有了一定的经济实力, 何不在这母亲节到来之际, 为亲爱 的母亲挑选一份适合她气质的珠宝 或一件漂亮的服装, 让妈妈焕发更 加动人的光彩?

珠宝专场活动 送母亲一份贴心礼物

这周末就是母亲节了, 在特别 的节日里送上一份"走心"的礼 物,是作为儿女们一份特别的体 贴。爱美之心人皆有之, 总是为家 庭而牺牲奉献的她,往往忽略了身 为女人的爱美权利。这样的节日 里,给母亲送一款首饰,让它常佩 戴在母亲身边,不仅能保值还能无 时无刻传达自己的孝心与牵挂。

近日,记者走访我市部分商场

购买。但玉石、珍珠类饰品没有具 体的鉴定标准,特别是玉石类产品 更需要专业的鉴定师进行鉴定。喜 欢网购的市民,一定要挑选正规的 网站购买,并索取珠宝证书和发 票,以便捍卫自己的消费权益。市 民可以综合对比商场和网店等平台 的品质以及促销力度进行选购,将 最真挚的深情凝聚在爱物之上,将 这份爱的礼赞、心的牵绊, 在母亲 节来临之际传递到妈妈手中。

"其实送什么东西妈妈不太在 意,但我还是觉得,有能力的情况 下,应该送些有分量的礼物。"市 民张先生告诉记者,他准备选一条 金项链送给妈妈,"以前给妈妈买 的礼物比较少,就想着趁这次母亲 节送个大件给她。而且, 母亲节商 家搞活动,买金项链比较划算。

用"衣物情深" 换妈妈如花笑靥

小时候,妈妈即使是自己穿的 很朴素,也总是细心地把我们打扮 成漂亮的小公主、小王子。现在我 们长大了,不常在妈妈身边,趁着 母亲节, 为她挑选几件衣服吧, 让 妈妈做世界上最幸福最美丽的母

据了解,今年母亲节,我市各

大商场均会沿袭以往母亲节打折促 销的惯例,向市民推出大幅优惠活 动, 臣枫、玛丝菲尔等高端品牌也 会拿出不小的优惠力度回馈市民。

"为了我们兄妹三个,妈妈平 常一分钱恨不得掰成两半花,衣服 都穿了很多年了也不舍得买新的。 现在我们都长大挣钱了, 我想趁着 母亲节给妈妈买几件漂亮的衣服, 也让她漂亮一回。"黄女士说,衣 服本来就是比较实惠的商品,而且 商家又会推出打折活动, 让她更倾 向于买衣服送母亲。

"现在非常流行闺蜜装、情侣 装,今年母亲节,我准备和妈妈买 母女装,妈妈一定很开心。""90 后"女孩丽丽这样在微信上表达自 己母亲节的打算。她告诉记者, 作 为女孩,自己非常了解妈妈对衣服 的喜爱程度,只是家庭条件不是很 好,为了自己和弟弟,妈妈总是舍 不得打扮自己,今年自己准备挑选 ·套质量好点的母女装, 让妈妈也 赶一下时髦。

母亲节的意义不仅限于一件礼 物, 更重要的是回馈给母亲一份爱 意,在这个阳光的日子里,让我们 和妈妈一起分享美丽,给她一份惊

短裙的秘密 藏在腰线里

有些衣服越是基本款就越不知道该怎么穿, 比如今天要说的短裙, 好 像怎么搭都可以, 但想要搭的好看又没那么简单。

从街头示范我们发现,按腰线划分就能很快解决这个问题,原来风格 竟然藏在腰线里。



时髦低腰线

最近都在说的新潮流是 什么?"不穿裤子"嘛。流 行归流行, 反正小编不敢这 么穿,用低腰线短裙搭配短 上衣法来个"曲线救国", 做个运动风的时髦姑娘。

如何保养珍珠项链

佩戴时的保养方法 珍珠性 软, 硬度比空气中的粉尘还低, 佩 戴时,应避免与硬物甚至是质料较 硬的衣料相接触或摩擦, 因此戴珍 珠首饰不宜穿粗布衣衫,以免磨损 或划伤。另外,珍珠怕酸、怕碱、 怕失去水份, 所以不宜在阳光下曝 晒或处于受热的高温环境中。还应 避免把珍珠与酸醋、酒精、香水、 香粉、发油等化妆品和各类强酸、 强碱物质接触,以防有害物侵蚀而 使珍珠褪色或失去光泽。在进行X 射线透视检查时, 也最好将珍珠饰 物取下保存,从而使珍珠免受损伤。

收藏时的保养方法 珍珠应定 期清洗。洗涤时,可先用稀的香皂 水漂洗,再用清水冲净。平时不佩 戴时,可存放在垫有柔软、干净绒

布或绸绢的首饰盒里,不宜放在塑 料袋或塑料盒里密封保存,以免珍 珠失水而影响光泽。

不近清水 不要用水清洁珍珠 项链。水可以进入珠的小孔内,不 仅难于抹干,可能还会令里面发 酵,珠线也可能转为绿色。如穿戴 时出了很多汗,可用软湿毛巾小心 抹净,风干后保存。

远离厨房 珍珠表面有微小的 气孔,所以不宜让它吸入空气中污 浊物质。珍珠会吸收喷发胶、香水 等物质。所以切勿穿戴漂亮的珍珠 项链去电发,在厨房里也要小心。 不要戴珍珠项链煮菜,蒸汽和油烟 都可以渗入珍珠,令它发黄。

羊皮包裹 佩戴珍珠项链后须 将珍珠抹干净后才放好。最好用羊

皮包裹, 勿用面纸, 因为有些面纸 的摩擦会将珍珠磨损。

需要空气 不要长期将珍珠项 链放在保险箱内, 也不要用胶袋密 封。珍珠间需要新鲜空气,每隔数 月便要拿出来佩戴, 让它们呼吸。 如长期放在箱中珍珠容易变黄。

三年换线 珍珠项链最好每3 年重新串一次。走进珠子小孔的污 物会产生摩擦力,令尼龙线折断。

珠链保养 不要长期将珍珠项 链挂起, 日子一久链线也会变形。 长长的珠链将线在每粒珠之间打个 结,不失为一个好主意。这种做法 可防止珠与珠摩擦,即使线断了, 也可保障珠子不会四处散去, 最多 只会损失一粒珍珠。

让生活更有新意。

据瑞丽网

